

**RETIFICAÇÃO Nº 03 DO EDITAL Nº 01/2025 PROCESSO SELETIVO DO  
CURSO DE MEDICINA 2025.1**

A Diretora Geral da **FACULDADE DE MEDICINA DE ITAJUBÁ**, situada à Av. Rennó Junior, nº 368, Bairro Medicina, Itajubá – MG CEP: 37.502-138, torna público que, em conformidade com a legislação institucional e disposições vigentes, no período indicado neste edital, torna público que, em conformidade com a legislação institucional e disposições vigentes, a segunda RETIFICAÇÃO ao Edital nº 01/2025 ao Processo Seletivo do 1º semestre para o Curso de Graduação em Medicina, de acordo com as normas definidas por este instrumento para o ingresso no 1º semestre letivo de 2025, operando a alteração dos itens abaixo indicados:

**ONDE SE LÊ:****11. DA MATRÍCULA**

**11.1.** A matrícula será realizada de forma virtual, através do portal de matrícula online, onde será possível realizar o envio dos documentos no ato da matrícula conforme passo a passo do processo de matrícula online a ser publicado, devendo o candidato, no retorno das atividades presenciais, apresentar todos os documentos aqui descritos, originais para conferência (confere com original) na Secretaria Acadêmica, em prazo a ser informado pelo setor.

**DATAS:**

- a. A partir de 15/10/2024 – modalidade ENEM;
- b. A partir de 04/11/2024 – modalidade Vestibular on-line.

**ANEXO A****ENEM**

<b>ENEM</b>	
Inscrições	05/08/2024 até 07/10/2024
Homologação das inscrições	10/10/2024
Prazo recursal contra divulgação da lista de candidatos	Até às 14h do dia 11/10/2024
Divulgação da lista final de candidatos	14/10/2024
Divulgação de resultado	15/10/2024
Matrícula	A partir de 15/10/2024

**LEIA-SE****11. DA MATRÍCULA**

**11.1.** A matrícula será realizada de forma virtual, através do portal de matrícula online, onde será possível realizar o envio dos documentos no ato da matrícula conforme passo a passo do processo de matrícula online a ser publicado, devendo o candidato, no retorno das atividades presenciais, apresentar todos os documentos aqui descritos, originais para conferência (confere com original) na Secretaria Acadêmica, em prazo a ser informado pelo setor.

**DATAS:**

- a. A partir de 16/10/2024 – modalidade ENEM;
- b. A partir de 04/11/2024 – modalidade Vestibular on-line.

**ANEXO A****ENEM**

<b>ENEM</b>	
Inscrições	05/08/2024 até 07/10/2024
Homologação das inscrições	10/10/2024
Prazo recursal contra divulgação da lista de candidatos	Até às 14h do dia 11/10/2024
Divulgação da lista final de candidatos	14/10/2024
Divulgação de resultado	16/10/2024
Matrícula	A partir de 16/10/2024

(...)

Ficam inalteradas as demais cláusulas para o edital Nº 01/2025.

Itajubá, 11 de outubro de 2024

**Este documento está assinado digitalmente por:  
CRISTIANE RESENDE – DIRETORA GERAL**

Este documento foi assinado digitalmente com uso de certificado digital em conformidade com a legislação brasileira e com os padrões estabelecidos pela ICP Brasil, garantindo sua autenticidade, integridade e não repúdio. Para obter o documento em versão digital, faça a leitura do QR code ou clique no link abaixo:

**<https://validador.docxpress.com.br/viewer?versionid=41225750&filehash=BE8AC5548E384A2C3695DF9E88B946B35369ECE9D610FC8780AE75936D0F7656>**

**PROTOCOLO  
ASSINATURA  
DIGITAL**



**ASSINANTES**